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Les relations élus 44



© New Deal 2022

Des données complémentaires, correspondant à des analyses selon un critère donné (sexe, âge, CSP, quartier 
ou durée d'habitation) sont indiquées uniquement lors de différences significatives (au-delà de 5 points d'écart, 
et/ou modifiant le référentiel des questions de satisfaction ou priorité à savoir le cumul "très + assez" 
ou "peu + pas du tout").

Les CSP + correspondent aux cadres et professions intermédiaires.
Les artisans comprennent dans leur catégorie les commerçants et chefs d'entreprise.

L’échantillon

Données à plat

Données croisées

Comparatif

Les données principales correspondant aux résultats de chaque question.

Certains résultats sont comparés, sur les mêmes questions, avec l'enquête IFOP de 2018 réalisée sur la commune.
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L'échantillon
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L’échantillon

Population mère Echantillon
0-14 ans 17,61 % - -
15-29 ans 15,29 % 18,56 % 19 %
30-44 ans 17,41 % 21,13 % 21 %
45-59 ans 21,66 % 26,29 % 26 %
60-74 ans 18,36 % 22,28 % 22 %
74 ans et plus 9,68 % 11,74 % 12 %

Profil par âge et sexe

588 personnes interrogées par téléphone du 1er/02/2022 au 2/03/2022 

49%
51% 48,80%51,20%

Échantillon

Population 
mère
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Répartition par profession

L’échantillon

Population mère Echantillon
Agriculteurs exploitants 0 % 0 %
Artisans, commerçants, chefs 
d’entreprise 4,75 % 5 %

Cadres, professions libérales 12,29 % 12 %
Professions intermédiaires 15,93 % 15 %

Employés/ouvriers 22,11 % 25 %
Retraités 29,97 % 29 %
Autres personnes sans activité
professionnelle (étudiant, 
chômeur, au foyer)

14,95 % 13 %
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6%
7%

12%

76%

7

L’échantillon

Ancienneté sur le territoire

1-2 ans
3-4 ans

5-9 ans

10 ans et +

572 répondants
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13%
15%

8%

27%

30%

7%

L’échantillon

Secteur d'habitation

Bourg rive gauche, 
plein soleil

Bourg rive droite, 
Bannettes, Chapays, 
Champ de la cour

Saint-Nizier, 
Racin, 
Malossane

Bourgvieux, 
Bouvardière, 

Volouise

Le Chevalon, 
Chassolière, 

La Plaine

Brandegaudière, 
Gare

568 répondants
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Perceptions générales
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31%28%26%24%
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Les atouts de la commune
Q1- Quels sont pour vous les 3 atouts, qualités, avantages à vivre à Voreppe ?

Perceptions générales

450 répondants – 1105 réponses

« La ville à la campagne »

Calme

Convivial

Nature

Proximité
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30%

22%

14%

10% 9% 9% 9% 8% 7% 7% 7% 6% 6% 5% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 2%

Les points faibles de la commune
Q2- Quels sont, pour vous, les 3 points faibles, les problèmes ?

Perceptions générales

427 répondants – 783 réponses

Sécurité

Logement

Aménagement ville

Transports / déplacements
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Q3- Globalement, êtes-vous très, assez, peu ou pas du tout satisfait de la qualité de vie à Voreppe ? 568 répondants

La satisfaction globale
Perceptions générales

Très satisfait
38%

Assez satisfait
53%

Peu satisfait
7%

Pas du tout satisfait
1% 91% des répondants 

sont assez ou 
très satisfaits de 
la qualité de vie 
à Voreppe, mais 
avec une large 
majorité de "Assez".

Très 
satisfait

55%Assez 
satisfait

42%

Peu satisfait
2%

Pas du tout satisfait
1%

> Rappel IFOP 2018

- 17 points
+ 11 points

97% assez + très 

- 6 points

+ pour les 15-29 ans / 
étudiants (68%)
Et secteur 2 (65%)
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Q20- Recommanderiez-vous la ville de Voreppe à de futurs habitants ?

567 répondants

Perceptions générales

90%

10%

OUI

NON

La satisfaction globale

Surtout artisans (100%)
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Q5- Voreppe est bien située entre Grenoble et Lyon
584 répondants

La situation
Perceptions générales

98% des répondants 
sont plutôt ou 
tout à fait d'accord 
sur le fait que Voreppe 
est bien située.

Tout à fait 
d'accord

71%

Plutôt 
d'accord

27%

Plutôt pas d'accord
1%

Pas d'accord du tout
1%

Surtout secteur 1 (82%)

Moins femmes 
au foyer (59%)

Moins 74+(62%)
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Q4- Voreppe se situe dans un environnement privilégié 581 répondantsLa qualité de vie
Perceptions générales

94% des répondants sont plutôt 
ou tout à fait d'accord sur le fait 
que Voreppe se situe dans 
un environnement privilégié.

Tout à fait 
d'accord

52%

Plutôt 
d'accord

42%

Plutôt pas d'accord
5%

Pas d'accord du tout
1%

Q9- Évolution de la situation sur 
" Le cadre de vie est préservé "
546 répondants

Améliorée
12%

Restée 
stable
62%

Dégradée
25%

Seulement ¼ d'entre eux
estiment d'ailleurs que 
la préservation du cadre 
de vie s'est dégradée.

Surtout inactifs (61%)

Surtout femmes 
au foyer (61%)

Surtout secteur 1 (64%)

55%

15-29 ans (74%)

Surtout 
secteur 2 
(33%)

Surtout 
femmes 
au foyer (42%)
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Q6- Voreppe est une ville à taille humaine

584 répondants

La convivialité
Perceptions générales

90% des répondants 
sont plutôt ou 
tout à fait d'accord 
sur le fait que Voreppe 
est une ville à taille humaine, 
mais avec une large part 
de "Plutôt".

Tout à fait 
d'accord

49%

Plutôt 
d'accord

41%

Plutôt pas d'accord
9%

Pas d'accord du tout
1%

Surtout inactifs (69%)

Surtout femmes 
au foyer (59%)

Surtout secteur 1 (61%) 
Moins secteurs 3 & 2 (37% & 38%)

Surtout 1-2 ans 
d'habitation (54%)
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Q10- Évolution de la situation sur " Voreppe est 
une ville à taille humaine "

547 répondants

Plus d'1/3 des répondants
estiment d'ailleurs que 
la situation s'est dégradée.

Améliorée
9%

Restée 
stable
58%

Dégradée
34%

La convivialité
Perceptions générales

Q11- Évolution de la situation sur " Voreppe est 
une ville conviviale"

541 répondants

Améliorée
13%

Restée 
stable
59%

Dégradée
28%

Près d'1/3 des répondants
estiment que Voreppe est 
moins conviviale.

39%

Surtout 74+ (50%)

Surtout 
secteur 2 
(43%)

Surtout inactifs (44%)

Surtout 
secteur 3 
(42%)

Surtout 
secteur 6 
68%)
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Q7- Voreppe est active 
et dynamique

575 répondants

Les services
Perceptions générales

74% des répondants 
sont plutôt ou 
tout à fait d'accord 
sur le fait que Voreppe 
est active et dynamique.

Tout à fait 
d'accord

34%

Plutôt 
d'accord

40%

Plutôt pas d'accord
19%

Pas d'accord du tout
6%

Q8- Voreppe a de nombreux 
équipements et services 

571 répondants

Tout à fait 
d'accord

42%Plutôt 
d'accord

44%

Plutôt pas d'accord
10%

Pas d'accord du tout
4%

86% des répondants sont plutôt 
ou tout à fait d'accord 
sur le fait que Voreppe a de 
nombreux équipements et services.

Moins 15-29 
(32%) et
Etudiants (26%)

Surtout 74+ 
(52%)
Moins
étudiants
(22%)

Moins 
secteur 3 
(14%)

Moins 30-44 
(32%), femmes 
au foyer (24%), 
artisans (29%)

Surtout 74+ et 
étudiants (52%)

Surtout secteur 1 
(52%) + 1-2 ans 
habitation (51%)
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Q13- Évolution de la situation sur " Il est facile de se déplacer "
541 répondants

Plus de 50% des répondants
estiment que les conditions 

de stationnement 
se sont dégradées.

Q14- Évolution de la situation sur " Il est facile de se stationner "
536 répondants

Les déplacements
Perceptions générales

Améliorée
15%

Restée 
stable
56%

Dégradée
29%

Améliorée
9%

Restée 
stable
37%

Dégradée
53%

Pour près d'1/3 des répondants
les conditions de déplacements 

se sont dégradées.

Surtout 
secteur 2 
(37%)

Surtout 30-44 
ans (62%)

Surtout 
employés 
(61%)

Surtout 
secteur 2 
(65%)
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Q12- Évolution de la situation 
sur " Il est facile de trouver un 
logement à un prix accessible"

408 répondants

Le logement
Perceptions générales

Améliorée
10%

Restée 
stable
27%

Dégradée
63%

Q15- Évolution de la situation 
sur " L'offre de logements 
est suffisante "

413 répondants

Améliorée
38%

Restée stable
37%

Dégradée
26%

Q16- Évolution de la situation sur 
" L'urbanisation est maîtrisée "

508 répondants

Améliorée
12%

Restée 
stable
34%

Dégradée
54%

Surtout 
secteurs 1 & 6 
(70 & 73%)

Surtout 1-2 & 3-4 ans 
habitation (61 & 52%)

Surtout 
retraités 
(49%) et
74+ (53%)

Surtout 74+ (63%)

Surtout CSP + 
(66 & 65%)

Surtout secteur 
2 (69%)
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32%

29%

23%

16%

Plutôt en bien

Plutôt en mal

N'a pas changé

Les 2

Q19- Avez-vous le sentiment que depuis une dizaine d'années, Voreppe a changé...?
524 répondants

L'évolution 
globale

Perceptions générales

69%

18%

14%

+ 11 points

> Rappel IFOP 2018

+ 37 points

Résultats recalculés 
sur les répondants uniquement 
(sans les " Ne se prononcent pas")

Surtout secteur 2 (42%)
& 6 (35%)

Surtout secteur 3 (45%)

Surtout cadres (42%)
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8%

11%

13%

13%

14%

28%

58%

Trop de monde

Trop de circulation / vitesse / mauvaises routes

Police peu fiable / manque d'éclairage public à la
tombée de la nuit / manque de caméras /

Vandalisme

Trop d'incivilités / comportements nouveaux habitants
/ jeunes qui chahutent

Trop de déliquance-agressions

Vols

La sécurité
Perceptions générales

Q17- Vous sentez-vous en sécurité à Voreppe ?
588 répondants 14%

13%73%
NON

OUI
OUI… mais

Q18- Pourquoi ?

82 répondants sur 83 concernés / 104 réponses 72 répondants sur 76 concernés 
/ 92 réponses

4%

4%

6%

7%

17%

23%

51%

Dégradation voitures

Circulation / dangereux pour les enfants

Police peu présente / peur des PV

De plus en plus d'incivilités / feux artifice la
nuit

De moins en moins

Délinquance / drogue

Vols

OUI… mais NON

Surtout secteur 2 
(82%)

Surtout femmes 
au foyer (34%) et 
artisans (25%)

15-29 ans (84%)
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Action globale
Perceptions générales

2%

2%

3%

3%

3%

3%

4%

4%

4%

5%

6%

7%

14%

17%

19%

21%

La chaufferie au bois

Animations

Actions pour personnes âgées (résidence, aide à domicile…)

Efforts communication et écoute

L'installation des caméras

Insatisfaction aménagements / prix immo / fermeture MJC…

Le centre médical

L'école

Réaménagement / nouveaux quartiers

Le cinéma

Favorable aux constructions

Développement activités / sport / culture / enfance

Aménagement / embellissement de la ville (mairie, gare, parkings, entrée, centre piéton, propreté…)

Le Super U

L'arrosoir

Trop d'urbanisation / constructions

Q21- Quelle est selon vous l'action ou la réalisation la plus significative 
conduite par la municipalité actuelle ?

238 répondants / 284 réponses
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Attente globale
Perceptions générales

Q22- Quelle serait l'action prioritaire à conduire dans les prochaines années ?
414 répondants / 467 réponses

1%
1%
1%
1%

1%
1%

1%
1%
1%

2%
2%
2%

3%
3%

4%
4%
4%

4%
4%

5%
5%

6%
7%
7%

10%
11%

11%
11%

Développer les logements
Mainternir les services + adapter aux constructions

Prioriser les nouveaux logements pour les jeunes Voreppins
Penser aux quartiers excentrés

Faire venir des médecins
Gérer les nuisances (bruit, moustiques, éclairage nocturne…)

Navette interne + seniors
Développer actions, services seniors

Maîtriser le prix immobilier (vente, location)
Réhabiliter centre aéré / MJC

Améliorer équipements sportifs dont piscine
Concerter, informer, associer

Redevenir + convivial, + humain
Améliorer entretien / propreté de la ville / routes

Améliorer les communications (fibre)
Développer actions, services jeunesse

Améliorer esthétique/harmonie urbaine, réhabiliter le bâti existant, préserver cadre de vie
Améliorer / réduire circulation

Développer activités, animations, culture
Améliorer déplacements doux piétons, cycles dont trottoirs/PMR

Développer verdure, améliorer parcs…
Créer des stationnements

Développer actions, services petite enfance (éducation, jeux…) 
Redynamiser le centre et les commerces
Stopper les constructions / revoir le PLU

Faire venir le tram
Sécuriser (routes, écoles, parcs, incivilités, délinquance, dégradations)
Renforcer les transports en commun (gérer 2 tarifications Métro/PV)

Sécurité

Logement

Aménagement ville

Services / équipements

Lien social // élus

Transports / déplacements38%

11%

17%

16%

26%

6%
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Satisfaction

25
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Q23- La propreté de la ville

588 répondants

Espaces à vivre
Satisfaction

Très satisfait Assez satisfait Peu satisfait Pas satisfait du tout

36% 49% 12% 3%

39% 51% 8% 3%
Q24- L'entretien des parcs 
et des espaces verts

561 répondants

25% 55% 15% 4%
Q25- Les liaisons piétonnes 
entre les quartiers
543 répondants

Q28- Les aménagements piétons

569 répondants
23% 49% 22% 6%

30% 56% 12% 3%Q26- La préservation des 
espaces naturels et agricoles
543 répondants

85%

90%

86%

80%

72%

> Rappel IFOP 2018 88% 11%

+ secteur 6 (47%)
- secteur 2 (29%)

+ étudiants (48%)
& inactifs (58%)

Surtout 74+ (21%)
1-4 ans habitation (25%)

Surtout artisans (80%)

Surtout 1-2 ans habitation (49%)

Moins 74+ (16%)
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Q27- La présence de la police municipale

524 répondants

Les services
Satisfaction

Très satisfait Assez satisfait Peu satisfait Pas satisfait du tout

Q36- L'accès aux soins

566 répondants

Q30- La présence des commerces 
de proximité
582 répondants

Q31- La diversité de l'offre commerciale
579 répondants

Q29- L'accès au centre-ville

569 répondants

16% 41% 31% 12%

24% 42% 26% 9%

23% 55% 18% 4%

30% 38% 25% 7%

26% 34% 31% 9%

56%

66%

78%

60%

> Rappel IFOP 2018 81% 18%

> Rappel IFOP 2018 73% 26%

68%

+ secteur 6 (40%)+ secteur 2 (53%)

+ 60-74 (26%)
+ secteur 3 (30%)

+ secteur 3 (38%)+ 1-2 ans habitation (58%) + artisans (56%)
+ femmes au foyer (35%)

+ 30-44 (40%)
+ femmes au foyer 48%)

+ 1-2 ans habitation (39%)

- secteur 2 (16%) + 15-29 (64%)
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43% 44% 12% 2%Q32- Les équipements culturels

546 répondants

Les services
Satisfaction

Très satisfait Assez satisfait Peu satisfait Pas satisfait du tout

Q33- Les animations

519 répondants

Q35- Les actions pour les jeunes

334 répondants

Q37- Les équipements sportifs 
et d'activités 579 répondants

Q34- Les services petite enfance
288 répondants

29% 45% 21% 4%

31% 46% 19% 4%

26% 45% 23% 6%

44% 42% 12% 2%

87%

74%

77%

71%

86%

> Rappel IFOP 2018 - écoles 65% 15%
> Rappel IFOP 2018 - périscolaire 64% 15%
> Rappel IFOP 2018 - cantine 55% 21%

> Rappel IFOP 2018 77% 14%

> Rappel IFOP 2018 87% 8%

+ secteur 1 (60%) + secteur 4 (20%)- étudiants (23%)
- 15-29 (33%)

- 15-29 (17%) & secteur 2 (20%) + étudiants (42%)- artisans (33%)

+ artisans (35%)
+ 15-29 (27%)

+ 15-29 (34%) &30-44 (32%)
+ étudiants (38%)

- secteur 2 (14%)

+ 30-44 (21%)- étudiants (30%) & artisans (32%)
+ secteur 1 (57%)
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Q38- Globalement, par rapport au travail accompli par votre maire et 
l'équipe municipale sur l'ensemble de votre ville, êtes-vous...? 555 répondants

Le travail municipal
Satisfaction

86% des répondants 
sont assez ou 
très satisfaits de 
l'action municipale, 
mais avec une large 
majorité de "Assez".

> Rappel IFOP 2018

+ 5 points

- 4 points

85% assez + très 

+ 1 point

Très satisfait
21%

Assez satisfait
65%

Peu satisfait
12%

Pas du tout satisfait
2%

Très satisfait
16%

Assez 
satisfait

69%

Plutôt 
mécontent

12%

Très mécontent
2%

Résultats recalculés 
sur les répondants uniquement 
(sans les " Ne se prononcent pas")

Surtout 
secteur 5 
(32%)

Surtout secteur 
2 (78%)

Artisans (83%)
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Information 
- association

30
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Q39- Je me sens associé aux décisions 
concernant la vie de la commune

506 répondants

L'association
Information - association

23%

13% 13%

10%

18%

5%
6% 6%

1%

4%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

17%

5%

7%

5%

20%

10%
9%

12%

2%

12%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q40- J'aimerais être associé 
à ces décisions

523 répondants

Q39>Q43- Sur une échelle de 1 à 10 (1 étant 
la moins prioritaire et 10 la plus prioritaire), 
comment notez-vous…

5,34/10 
de moyenne

3,93/10 
de moyenne
3,17 pour les 15-29

4,37 pour les 60-74

4,57 pour les 74+

6,13 pour les 45-59

Moins étudiants (2,25) 
et cadres (3,47)

Moins étudiants (3,4) 
Plus cadres (6,06) & femmes au foyer (6,15)
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5%
3% 4%

6%

30%

9% 8%

15%

5%

15%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q41 Les comités de quartiers 
sont importants

531 répondants

L'association
Information - association

Q42- Je trouve qu'il y a assez 
de réunions d'information

475 répondants

Q39>Q43- Sur une échelle de 1 à 10 (1 étant 
la moins prioritaire et 10 la plus prioritaire), 
comment notez-vous…

6,2/10 
de moyenne

2% 1% 1% 2%

15%

5%

16%

23%

5%

30%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

7,58/10 
de moyenne
7,43 pour les 15-29

7,79 pour les 74+

5,97 pour les 30-44

6,58 pour les 60-74

Moins étudiants (6,9) 
Plus retraités (8,78) & inter. (8,03)

Moins étudiants (4,55)
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Très bien 
informé

37%

Assez bien 
informé

46%

Assez mal informé
16%

Très mal informé
1%

3% 3% 3%
4%

18%

9%

14%

21%

5%

21%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q43 Je suis bien informé 
par la commune

549 répondants

L'information
Information - association

Q39>Q43- Sur une échelle de 1 à 10 (1 étant 
la moins prioritaire et 10 la plus prioritaire), 
comment notez-vous… 6,96/10 

de moyenne

> Rappel IFOP 2018

Très bien 
informé

23%

Assez bien 
informé

63%

Assez mal informé
11%

Très mal informé
3%

+ 14 points

+ 5 points

> Base 100

6,51 pour les 45-59

7,41 pour les 60-74



© New Deal 2022

L'information
Information - association

Q44- Par quels moyens vous informez-vous sur ce qu'il se passe à Voreppe ? 

573 répondants
a- SUPPORT n°1

1%
1%

3%
9%
9%
10%

66%

Va au conseil municipal / par un élu

L'application Politéa

Les panneaux d'affichage lumineux

La page facebook de la ville

Par le bouche-à-oreille

Le site internet de la ville

Le magazine municipal

338 répondants
b- SUPPORT n°2

1%
1%
2%
3%
3%

8%
11%

15%
18%
18%

22%

Par mails reçus

Par courrier reçu / tract

Va au conseil municipal / par un élu

L'application Politéa

A l'accueil de la mairie

La presse locale (DL…)

Les panneaux d'affichage lumineux

La page facebook de la ville

Le magazine municipal

Par le bouche-à-oreille

Le site internet de la ville

Surtout dès 45 ans (71 à 87%)

Surtout 15-29 14 & 17%
16 & 18%

Surtout 15-29 (32%)

& étudiants
Surtout 30-44

20 & 28%

& retraités (84%)

Femmes au foyer (43%)

CSP + (20%) et employés (22%)

Cadres (29%)

Inactifs (17%)

Inactifs (33%)

1-2 ans habitation 34 %

1-2 ans habitation (38%)

Secteur 2 (78%)

Secteur 1 (31%)

Secteur 3 (26%)
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L'information
Information - association

Q44- Par quels moyens vous informez-vous sur ce qu'il se passe à Voreppe ? 

107 répondants
c- SUPPORT n°3

21 répondants
d- SUPPORT n°4

1%
3%
3%

6%
7%

13%
20%

21%
26%

Reunion

La presse locale (DL…)

A l'accueil de la mairie

L'application Politéa

La page facebook de la ville

Le site internet de la ville

Les panneaux d'affichage lumineux

Par le bouche-à-oreille

Le magazine municipal

4%
4%
5%

7%
8%
9%

13%
20%

30%

A l'accueil de la mairie

Va au conseil municipal / par un élu

L'application Politéa

La presse locale (DL…)

Le magazine municipal

Le site internet de la ville

La page facebook de la ville

Les panneaux d'affichage lumineux

Par le bouche-à-oreille

Attention !
Pas de valeur 
statistique // nombre 
de répondants
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L'information
Information - association

Q44- Par quels moyens vous informez-vous sur ce qu'il se passe à Voreppe ? 

Cumul- SUPPORTS n°1 à 4

1 %
1 %
1 %

7 %
10 %

15 %
18 %

44 %
54 %
54 %

78 %
118 %

Par les mails reçus

Par le courrier reçu tract

reunion

Va au conseil municipal / par un élu

A l'accueil de la mairie

L'application Politéa

La presse locale (Dauphiné Libéré...etc)

La page facebook de la ville

Le site internet de la ville

Les panneaux d'affichage lumineux

Par le bouche-à-oreille

Le magazine municipal

> Rappel IFOP 2018

4 %
12 %
13 %

26 %
34 %

49 %
50 %

56 %
61 %

74 %
77 %

91 %

Compte twitter Maire

Compta twitter mairie

La page facebook de la ville

reunion

Radio France Bleu

La presse locale (DL…)

Presse gratuite

FR3 Région

Le site internet de la ville

Autres publications municipales

Les panneaux d'affichage lumineux

Le magazine municipal

Attention !
Spontané en 2022
Assisté en 2018
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L'information
Information - association

Q45- Comment préférez-vous recevoir le journal municipal ?

65%

16%

12%

4% 7%

Dans la boite aux lettres

En dépôt

En ligne

Par mail

ne le lit pas / pas intéressé

576 répondants

Q46- Seriez-vous intéressé pour recevoir des informations de la mairie 
sur les sujets qui vous intéressent par mail ?

572 répondants

33%

67%

NON

OUI

Surtout dès 60 ans (74 à 84%)

Surtout 15-29 (29%)

Surtout 15-29 (15%)

Surtout 30-44 (40%)

Inactifs (81%)
Retraités (80%)
Artisans (75%)

Surtout femmes au foyer (55%)

Secteur 2 (29%)

Secteur 6 (74%)

Secteur 2 (75%)
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Attentes
Priorités
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55% 28% 14% 3%

33% 32% 27% 9%

41% 36% 19% 4%

45% 29% 20% 6%

15% 25% 30% 29%Q47- Offrir de nouveaux logements

574 répondants

Urbanisation - logement
Attentes

Très prioritaire Assez prioritaire Peu prioritaire Pas du tout prioritaire

Q48- Limiter le nombre 
de constructions

572 répondants

Q50- Imposer des règles 
architecturales
560 répondants

Q51- Respecter l'identité de Voreppe

572 répondants

Q49- Mieux répartir les 
constructions dans Voreppe
549 répondants

60%

74%

77%

65%

83%

Surtout 15-29 (27%) Surtout cadres (38%)Secteur 3 (36%)Secteur 2 (39%)

Secteur 6 (60%) Moins 15-29 (26%)

Moins 15-29 (29%) & artisans (26%)

Surtout artisans (50%) Surtout inactifs (48%) 
& inter. (38%)

Surtout dès 45 ans (39 à 41%)

Surtout 15-29 (36%) + (35%)Surtout cadres (64%)

Secteur 6 (66%)
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52% 31% 15% 2%

44% 28% 22% 6%

42% 31% 22% 5%

57% 25% 16% 1%Q62- Préserver la plaine agricole

571 répondants

Espaces naturels –
modes doux

Attentes
Très prioritaire Assez prioritaire Peu prioritaire Pas du tout prioritaire

Q52- Créer + d'espaces verts 
dans les quartiers

580 répondants

Q54- Améliorer les trottoirs et 
sécuriser les déplacements à pied
581 répondants

Q53- Développer 
les voies cyclables
572 répondants

73%

72%

83%

82%

Secteur 6 (51%) 1-2 ans habitation (64%)
Surtout 
artisans 

(19%)
Employés (56%)

Surtout 74+  (44%)

Surtout 15-44 (48 & 50%)

Surtout étudiants & cadres (59 & 58%)

Secteur 3 (29% + 10%)

Secteur 2 (64%) Surtout artisans (30%)Surtout étudiants (52%)

Surtout secteur 2 (68%) Surtout étudiants (38%)

Surtout dès 45 ans (63 & 63 & 76%)
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50% 28% 18% 4%

49% 25% 20% 7%

57% 24% 15% 4%

Q55- Limiter la circulation 
dans la commune
580 répondants

Déplacements - TC
Attentes

Très prioritaire Assez prioritaire Peu prioritaire Pas du tout prioritaire

Q56- Améliorer le stationnement, 
créer des parkings

579 répondants

Q58- Proposer une navette 
en interne à Voreppe
567 répondants

Q57- Renforcer les transports 
en commun
562 répondants

78%

81%

74%

16% 21% 42% 22%

64%
Moins 15-29 (4%) Moins cadres & artisans (32 & 33%)

Surtout secteurs 2 & 4 (50 + 19%)

Moins étudiants (32%) & 
femmes au foyer (34%)

Moins artisans (39%)
Plus étudiants, femmes au foyer (69%)
Moins secteur 3 (47%)

Moins secteur 2 (35%)

Plus étudiants (63%), 
moins CSP + (31 & 37%)
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50% 33% 14% 3%

70% 23% 6%

45% 33% 20% 3%

Q59- Développer les 
événements, animations
561 répondants

Les services
Attentes

Très prioritaire Assez prioritaire Peu prioritaire Pas du tout prioritaire

Q60- Créer un centre de loisirs 
pour les enfants

527 répondants

Q63- Développer l'offre de soin

572 répondants

Q61- Soutenir les commerces 
du centre-ville
576 répondants

88%

93%

83%

33% 38% 24% 5%

71%CSP tous > 33% (surtout étudiants 56%) 
sauf retraités et inactifs

Moins secteur 2 (31%)Plus secteur 3 (51%)

Plus 15-44 (59 & 62%)

CSP tous > 45% sauf retraités

Plus dès 45 ans (78 & 74 & 77%)

Moins étudiants (37%), femmes au 
foyer (52%) et inactifs (57%)

Plus dès 45 ans (55 & 54 & 57%)

Inter., employés, retraités > 50%



© New Deal 2022

Attentes

15%

30%
29%29%

6%

41%

36%

4%

27%

9%

55%

3%

42%

5%

44%

22%

6%

52%

2%

16%
21%

42%

22%

4%4%

49%

7%

33%

38%

24%

5%

45%

20%

3%

70%

23%

6%

0%

57%

25%

16%

1%

50%

3…

14%

3%

Très prioritaire Assez prioritaire Peu prioritaire Pas du tout prioritaire

LOGEMENTS STOP CONS. RÉPARTIR RÈGLES IDENTITÉ VERDURE VÉLOS PIÉTONS CIRCU

PARKINGS TC NAVETTE ANIMATIONS CLSH COMMERCES AGRICOLE SOINS

COMMERCES

AGRICOLE

IDENTITÉ

TC

PIÉTONS

+ LOGEMENTS

CIRCULATION

RÈGLES ARCHI
ANIMATIONS

Récapitulatif
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3%

3%

3%

3%

3%

4%

5%

7%

7%

8%

8%

10%

13%

18%

25%

27%

Faire + pour les jeunes (lieu de regroupement…)

Services mairie + accessibles, permanences

Fibre

Créer + de parkings, une zone bleue, places PMR

Ne pas oubllier les quartiers excentrés

Relancer le commerce, dynamiser le centre

Préserver le cadre de vie, vieux bourg, retrouver esprit village

Développer culture et sport, revoir certains équipements

Développer offre soins (médecin, sport santé, social…)

Moins d'urbanisation, de constructions / revoir la stratégie urbaine / priorité des Voreppins aux
logements sociaux

Soutenir la petite enfance, améliorer les services (école, crèche…)

Développer, sécuriser et valoriser modes doux piétons et cycles, améliorer l'accessibilité, trottoirs

Améliorer TC / tarifs 2 interco

Améliorer sécurité routière et délinquance (circulation, vitesse, + de police et caméras)

Embellir, réhabiliter et mieux entretenir la ville (propreté, éclairage, routes, subventions façades, + 
végétaliser, + écologie…)

Plus d'écoute, d'info, + voir les élus, + participation aux décisions

Attentes
Autres attentes Q71- Avez-vous d’autres attentes particulières vis-à-vis de la mairie ?

210 répondants – 331 réponses

Sécurité

Logement

Aménagement ville

Services / équipements

Lien social // élus

Transports / déplacements
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Relations 
élus
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Notoriété
Relations élus

Q64- Pouvez-vous citer des noms d’élus ?

342 répondants

a-Nombre d’élus cités

44%

27%

16%

7%
2% 2% 1% 1%

1 2 3 4 5 6 7 8

Surtout 15-29 (71%)

Surtout  inter. (34%)

Surtout  femmes 
au foyer (67%)

Surtout  1-4 ans 
d'habitation (85 & 89%)

Moins secteur 3 (36%)
Plus secteur 6 (49%)
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1% 1%

10%
2% 1% 4% 1% 4% 2% 2%

13%

1%

33%

5%
1%

10%10%

1% 1% 0% 1% 2% 4% 1% 2% 1%

90%

5%
9%

Alo-ja
y Angé

liq
ue

Alth
use

r O
liv

ier

Ben
ve

nuto
 Nadine

Bruye
re Cyril

Canossi
ni Je

an-Claude

Carra
ra Chris

tin
e

Chouve
lon Lis

ett
e

Delestr
e Je

an-Claude

Denis 
Nadège

Desco
urs 

Marc

Deveau
x M

onique

Fro
let

 Cécil
e

Gérin
 Anne

Gérin
 San

drin
e

Godard La
urent

Goy O
liv

ier

Gussy
 Jé

rôme

Ich
ba Sa

lim
a

Jaubert 
Pasca

l

La
co

ste
 Lu

ca
s

La
ffa

rgu
e D

ominique

Magn
in Dan

ièl
e

Mauric
e Nadija

Pètre
 Charly

Platel A
nne

Puygre
nier

 Damien

Rém
ond Lu

c

Se
ntis

 Fa
bienne

So
ubeyroux Je

an-Lo
uis

Notoriété
Relations élus

Q64- Pouvez-vous citer des noms d’élus ?

b-Nom des élus cités

> Rappel IFOP 2018

Attention !
Uniquement sur le nom du Maire

58%

2%
40%

Luc Rémond Autre nom Ne sait pas

Soit 232 
citations

Soit 306 
citations

(47,9% de 
Ne sait pas 
sur le total des 
interviewés)

Plus dès 60 ans 
(41 & 44%)

Plus 15-44
(96 & 93%)

Surtout 10+ ans d'habitation

Secteurs 1 & 3
(45 & 41%)

Moins secteur 3 (81%)



© New Deal 2022

Appréciation
Relations élus

Q65- Les élus sont présents 
sur le terrain

438 répondants

Q65>Q70- Sur une échelle de 1 à 10 (1 étant 
la moins prioritaire et 10 la plus prioritaire), 
comment notez-vous…

12%

7%
6%

9%

28%

7%
9%

15%

2%

5%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5,18/10 
de moyenne

9%

5% 4%

8%

29%

10%
8%

18%

1%

7%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Q66- Les élus sont à l’écoute
447 répondants

5,53/10 
de moyenne
4,52 secteur 3

6,01 secteur 1

3,7 étudiants
5,69 retraités

4,96 cadres
6,22 femmes au foyer

4,83 pour 15-44
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Appréciation

Q67- Les élus sont proches 
des préoccupations des habitants

448 répondants

Q65>Q70- Sur une échelle de 1 à 10 (1 étant 
la moins prioritaire et 10 la plus prioritaire), 
comment notez-vous…

5,35/10 
de moyenne

9%

5% 4%

8%

29%

10%
8%

18%

1%

7%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Relations élus

4,88 cadres
6,4 femmes au foyer
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12%

6% 6%

9%

28%

8% 8%

15%

2%

6%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Appréciation
Q65>Q70- Sur une échelle de 1 à 10 (1 étant 
la moins prioritaire et 10 la plus prioritaire), 
comment notez-vous…

Q68- Les élus prennent en compte 
l'avis des habitants

436 répondants
5,22/10 
de moyenne

Relations élus

> Rappel IFOP 2018
Recalculé sur le nombre de répondants

68%

32%
NON

plutôt pas OUI plutôt

39 %61%
33% 31 %

4,3 secteur 3

5,86 secteur 1
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Appréciation

Q69- Les élus ont une vision 
à long terme de la commune

418 répondants

Q65>Q70- Sur une échelle de 1 à 10 (1 étant 
la moins prioritaire et 10 la plus prioritaire), 
comment notez-vous…

5,95/10 
de moyenne

Q70- Les élus ont 
une stratégie urbaine

432 répondants 5,91/10 
de moyenne

9%

5%
4%

3%

25%

9%

12%

19%

3%

11%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Relations élus

8%
6%

5%
7%

19%

9% 9%

22%

4%

10%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Attention !
Beaucoup de commentaires sur le fait que 
les élus ont une stratégie mais pas la bonne

5,08 étudiants
7,87 femmes au foyer

4,13 étudiants
8,09 femmes au foyer
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